35 Jahre Zither-Manä 

Jubiläumskonzert im Bauerntheater zu Schliersee am 14.03.2015
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Zu einem rauschenden Fest wurde das 35. Bühnenjubiläum von Manfred Zick alias Zither-Manä. Unterstützt von seiner Band mit Ferdl Eichner und Frank Schimann heizte der 68jährige dem Publikum wie gewohnt musikalisch wie verbal richtig ein! Ein einmaliger Querschnitt aus 35 Jahren kreativ-kritischem Schaffen wurde kurzweilig dargeboten. 

Als Überraschungsgäste begeisterten das Publikum die einmalige Irische Sängerin Valery McCleary und der höchst virtuose Zither-Professor Wilfried Scharf aus Linz. 

Zither Manä begann das Programm mit launig-bissigen Gstanzln und erinnerte an seine Zither-Anfänge und Inspirationen wie den Kraud‘n Sepp. 

Darauf verzauberte Valery McCleary mit ihrer engelsgleichen Stimme die Besucher acapella und zunächst unterstützt von Frank Schimann an der Gitarre und dann auch vom Zither-Manä und sie erntete frenetischen Applaus. 

Der Zither-Professor Wilfried Scharf - ein langjähriger Weggefährte und Freund von Manfred Zick - entführte das Publikum dann mit atemberaubender Virtuosität auf eine musikalische Reise nach Spanien, Ungarn, Italien und Österreich. 

Das Zither-Manä Trio - mit Ferdl Eichner und Frank Schimann - brachte den Saal dann vollends zum Kochen, mit den Highlights der Zither-Rock-Ära und des Südstaaten-Blues - amerikanischen, wie bayerischen Ursprungs.

Eine Session aller Musiker beendete einen kurzweiligen, unterhaltsamen Konzertabend zu Ehren des Zither-Manä!
Hans Köhl, 15.03.2015

